

	<b>. .</b>	
COMM	$\mathbf{H} = \mathbf{H} \mathbf{H} \mathbf{H} \mathbf{H} \mathbf{H} \mathbf{H} \mathbf{H} \mathbf{H}$	
l l hviiv		DE PRESSE
CC:*::*	OHIQUE	DE I NESSE

Erstein, le 23/07/2024

UN MAGASIN ET UN ENTREPÔT LOGISTIQUE POUR WÜRTH FRANCE DANS LA RÉGION LYONNAISE

Würth France est fière d'annoncer l'ouverture d'un PROXILOG à Vaulx-en-Velin, au cœur de la métropole lyonnaise. Ce site innovant, inauguré en 2023, combine un PROXI Shop (magasin Würth) et un dépôt logistique, offrant ainsi une réponse adaptée aux besoins spécifiques de ses clients, notamment les majors de la construction.

# Un concept innovant pour une logistique optimisée

Le PROXILOG de Vaulx-en-Velin a été conçu pour optimiser la livraison sur le dernier kilomètre et proposer des solutions de livraison sur-mesure. Cette initiative répond à une demande croissante de rapidité et de flexibilité dans la chaîne d'approvisionnement, en particulier dans le secteur de la construction où la dynamique est particulièrement forte dans la région lyonnaise.





### Un projet mûrement réfléchi

La création de ce site est le fruit de plusieurs années de réflexion et de recherche. En 2022, après une analyse approfondie, l'emplacement idéal et le bâtiment approprié ont été trouvés à Vaulx-en-Velin. Ce site est capable d'accueillir un magasin PROXI Shop, un entrepôt d'environ 1000 m², ainsi qu'une agence commerciale.

### Un service complet pour les clients

Le PROXILOG associe les avantages d'un PROXI Shop et ceux d'un entrepôt logistique. Les clients peuvent ainsi :

- Se rendre au magasin PROXI Shop pour effectuer des achats "classiques".
- Retirer des marchandises préalablement commandées auprès des conseillers commerciaux Würth au comptoir de l'entrepôt.
- Se faire livrer directement sur chantier ou dans l'atelier.

Ce dispositif permet de répondre efficacement aux attentes des professionnels du secteur, en leur offrant à la fois la possibilité de faire des achats directs et celle de bénéficier de services de livraison personnalisés.

Würth France continue ainsi d'innover pour mieux servir ses clients et renforcer sa présence dans les régions à forte activité économique.





### Nouveauté 2024 : un espace presse sur le site entreprise de Würth France

https://entreprise.wurth.fr/espace-presse/

### Lien vers la version online du communiqué de presse :

https://entreprise.wurth.fr/espace-presse/un-magasin-et-un-entrepot-logistique-pour-wurth-france-dans-la-region-lyonnaise/

#### À propos de Würth France

Würth France est le multi-spécialiste de services et de produits de fixation, de l'outillage et des consommables d'atelier destinés aux professionnels.

# « Notre plus belle entreprise c'est d'accompagner la vôtre! »

C'est avec cette signature que Würth France souhaite concrétiser son ambition d'être le partenaire incontournable de tous les professionnels, grâce à des collaborateurs passionnés, des clients satisfaits et des fournisseurs engagés. La stratégie de Würth France pour les prochaines années est tournée vers le renforcement d'une offre omnicanale, la garantie de produits et services de haute qualité ainsi que la modernisation de ses infrastructures. Cette stratégie intègre la politique RSE dans laquelle Würth s'engage depuis 2020 pour le respect de l'environnement, le développement et le bien-être des collaborateurs.

Plus de 4 000 collaborateurs dont 3100 collaborateurs dédiés à la vente – Plus de 220 points de vente PROXI Shop en France - 260 000 clients - 110 000 références.

#### À propos du Groupe Würth

Les exigences imposées aux produits et aux services de Würth par plus de 3 millions de clients à travers le monde représentent le défi quotidien des collaborateurs du groupe. Dans plus de 400 sociétés présentes dans 80 pays du monde, plus de 85 000 collaborateurs, en tant qu'interlocuteurs compétents répondent à toutes les questions et toutes les exigences de nos clients.